
▼
今
回
皆
さ
ん
に
紹
介
す
る
の
は
、
夏
を

代
表
す
る
昆
虫
の
「
セ
ミ
」
で
す
。

▼
多
分
、
皆
さ
ん
は
子
供
の
頃
、
夢
中
に

な
っ
て
「
セ
ミ
」
取
り
を
し
た
思
い
出

が
あ
る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

▼
「
セ
ミ
」
と
言
え
ば
「
何
ゼ
ミ
」
を
思

い
出
し
ま
す
か
？

▼
初
夏
に
チ-

～
と
鳴
く
「
ニ
イ
ニ
イ
ゼ

ミ
」
？
夏
の
代
表
格
の
ジ-

ジ
ィ
～
と

鳴
く
「
ア
ブ
ラ
ゼ
ミ
」
、
ミ-

ン
ミ
ン
ミ

ン
～
と
鳴
く
「
ミ
ン
ミ
ン
ゼ
ミ
」
？
ま

た
朝
夕
の
薄
暗
い
時
間
に
カ
ナ
カ
ナ

カ
ナ
～
と
鳴
く
「
ヒ
グ
ラ
シ
」
？
ほ
か

に
「
ツ
ク
ツ
ク
ボ
ウ
シ
」
や
シ
ュ
ウ
シ

ュ
ウ
～
と
鳴
く
「
ク
マ
ゼ
ミ
」
な
ど
を

見
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

▼
皆
さ
ん
ぜ
ひ
作
っ
て
み
て
く
だ
さ
い
。

○
ミ
ニ
展
示
コ
ー
ナ
ー

「
セ
ミ
」

皆
さ
ん
が
折
り
紙
で
作
っ
た
オ
リ
ジ
ナ
ル

の
「
セ
ミ
」
を
一
点
お
持
ち
く
だ
さ
い
。
作
品

に
は
、
メ
モ
用
紙
に
ご
自
分
の
名
前
と
年
齢

を
記
入
し
作
品
の
上
に
貼
っ
て
、
テ
ー
ブ
ル

の
作
品
入
れ
の
箱
に
入
れ
て
く
だ
さ
い
。

な
お
、
皆
さ
ん
か
ら
の
作
品
の
展
示
期
間

は
、
７
年
９
月

日
ま
で
を
予
定
し
て
い

30

ま
す
の
で
、
作
品
を
持
ち
帰
り
た
い
方
は
事

前
に
公
民
館
窓
口
に
お
申
し
出
く
だ
さ

い
。

☆
メ
モ
用
紙
と
ペ
ン
は
、
コ
ー
ナ
ー
に
備
え

付
け
て
あ
り
ま
す
。

セ
ミ

ちびっ子鬼物語（第１９弾だよ）
「夏休みの思い出・旅行」の巻
今回の物語は、前作のちびっ子鬼物語「コウちゃん引っ越し」

の巻に続くお話です｡
トシちゃんサダちゃんイサムちゃんの３人が、夏休みを利用し

て南国・宮崎県延岡市へ引っ越したコウちゃんに会いに行くお話
です｡
現在、作成中です｡お楽しみに！

ミニ展示 セミ
作って、貼ってみよう

トシちゃん
10歳



点線部分に沿って半分に折ります。

作り方

さらに点線に沿って折ります。 折り上がりです。

点線部分に沿って下に折ります。 折り上がりです。

点線部分に沿って折ります。

折り上がりです。

目を付けたら、セミの完成です。

中心

ポイント

大きく折ると羽が大きいセミ、

小さく折ると羽が小さいセミ

になります。

ここから異なるセミの折り方を紹介します。（上の折り方は共通です。）
①

②

折り上がりです。

実線部分に沿って後ろに折ります。点線部分に沿って折ります。

点線部分に沿って折ります。点線部分に沿って折ります。


